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Às Dezenove horas do dia 14 de Setembro de 2020, realizou-se a
(25ª)  Vigésima  Quinta  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2020,  da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó  Rocha o  qual  assume  a  Mesa  dos  Trabalhos.  Neste
momento  e  como  manda  o  Regimento  Interno  profere  as
palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos
trabalhos  e  abre  a  presente  Sessão  e  solicita  aos  Senhores
Secretários,  1º. Secretário Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º.
Secretário  Sr.  Luciano  Lara  Vieira  para  que  os  mesmos
assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas  respectivas  cadeiras,  a
seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa  solicita  aos  Senhores
Vereadores  que  registrem  a  sua  presença  na  sessão.
PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  ANTONIO
EDUARDO  DOS  SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS
SILVA SANTOS NETO, CLAUDIO ARENA, DANIEL SOARES DA
SILVA,  CLAUDIO  ARENA,  GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,
JOSÉ PEDRO FACCINA, LUCIANO LARA VIEIRA, LUIZ BERBIZ
DE OLIVEIRA, SERGIO SILVESTRE RODRIGUES. Desta forma,
havendo  quórum legal  para  o  início  dos  trabalhos,  o  Senhor
Presidente  DECLARA  ABERTA  A  PRESENTE  SESSÃO
ORDINÁRIA.  Neste  momento  o  Senhor  Presidente  ao  Senhor
Primeiro  Secretário  faça a  leitura  da Ata da Vigésima Quarta
Sessão Ordinária realizada em 31 de Agosto de 2020, e o mesmo
solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa
da leitura da Ata pelos Vereadores presentes,  na sequência o
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação e,
quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, sendo
aprovada  pelos  Vereadores  presentes  na  sessão.    Neste
momento o Senhor Presidente informa que as indicações 1191 a
1259/2020  serão  encaminhadas  ao  Poder  Executivo,  informa
ainda  que  o  Projeto  de  Lei  61/2020  de  autoria  do  Poder
Executivo,  os  Projetos  de  Lei  59  e  60/2020  de  autoria  do
Vereador Luciano Lara Vieira e os Projetos de Lei 21 e 39/2020,
de  autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  serão
encaminhados para a Ordem do Dia a presente sessão. Neste
momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Segundo
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Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas matérias na tribuna. 

REQUERIMENTO 143/2020 de autoria do Vereador  Alex Marcelo
dos Santos. Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o
autor  da  propositura  e  o  Vereador  Carlos  Jacó  Rocha,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi  REPROVADO por
09  (nove)  votos  contrários  e  03  (três)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 144/2020 de
autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
REPROVADO por  09  (nove)  votos  contrários  e  03  (três)  votos
favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 141/2020 de  autoria  do Vereador  Carlos Jacó
Rocha.  Colocado em discussão e votação,  fez o  uso da palavra o
autor da propositura, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi  REPROVADO por 09 (nove) votos contrários e 03 (três)
votos  favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 142/2020 de  autoria  do Vereador  Carlos Jacó
Rocha.  Colocado em discussão e votação,  fez o  uso da palavra o
autor da propositura, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  REQUERIMENTO  140/2020 de  autoria  do
Vereador Daniel Soares da Silva. Colocado em discussão e votação,
ninguém fez o uso da palavra, colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 137/2020 de
autoria do Vereador José Pedro Faccina.  Colocado em discussão e
votação,  ninguém  fez  o  uso  da  palavra,  colocado  novamente  em
discussão  e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  REQUERIMENTO
145/2020 de autoria do Vereador José Pedro Faccina. Colocado em
discussão e votação, fez o uso da palavra o Vereador Carlos Jacó
Rocha e o autor da propositura, colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Leitura  de  Indicações:  o
Vereador  Luciano  Lara  Viera.  REQUERIMENTO  138/2020 de
autoria  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em
discussão  e  votação,  ninguém  fez  o  uso  da  palavra,  colocado
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novamente em discussão e votação, o mesmo foi  REPROVADO por
09  (nove)  votos  contrários  e  03  (três)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 139/2020 de
autoria  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e os
Vereadores: Carlos Jacó Rocha e Alex Marcelo dos Santos, colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi  REPROVADO por
08  (oito)  votos  contrários  e  03  (três)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Neste momento usando da Palavra
conforme  inscrição  na  tribuna,  o  Vereador  ALEX  MARCELO  DOS
SANTOS:-  “Mais uma vez boa noite  a todos,  eu gostaria só de utilizar  esse
tempo da Tribuna Livre, onde o vereador pode abordar assuntos com um tema
qualquer, eu gostaria de agradecer e mencionar aqui, todos que participaram da
convenção que realizamos aí no dia sete de setembro, no último dia sete, onde o
PSDB, o PODEMOS, PTB, PP, AVANTE e a REDE oficializaram aí os candidatos
que disputaram as eleições deste ano aqui na cidade de Mongaguá. Eu quero
agradecer imensamente a presença de cada um, desejar muito boa sorte a todos
os  pré-candidatos  nessa  caminhada,  que  tenham bastante  sucesso,  bastante
animo,  bastante  disposição,  que  todos  alcancem  aí  os  seus  sonhos  e  seus
objetivos, eu vejo sim na politica da cidade muitas pessoas que estão desiludidas
com a politica, não acreditam mais em mudanças e, eu sempre tenho feito uma
fala pra chamar a atenção das pessoas que é somente através da politica que
nós podemos  mudas as  coisas,  não  existe  outra  forma de  mudas as coisas,
senão através da politica e, nós estamos chegando ai em mais uma eleição, onde
todos  os  pré-candidatos  aí  a  vereador,  vice  prefeito  no  meu  caso,  prefeito  o
Rodrigo Casa Branca, todos colocando o seu nome aí a disposição da população
e, eu vejo muitos bons pré-candidatos, pré-candidatos com muito boas propostas
e,  eu  peço  para  a  população  que  encarecidamente  pesquise  cada  um deles,
pesquise antes de dar o seu voto lá no dia da eleição. Tem muita gente boa sim
participando da politica de Mongaguá, muita gente que quer mudança, que quer
uma cidade que cresça, que se desenvolva, uma cidade mais moderna, que saia
do atraso em que as últimas gestões colocaram a nossa cidade, então eu peço
para a população que fique atenta aos pré-candidatos, eu vejo algumas pessoas
que até desrespeitam alguns pré-candidatos em tentam divulgar o seu nome há
alguma proposta e, isso acontece em função dessa desilusão de muitas pessoas
que já passaram pela politica e acabaram levando a cidade ao ponto em que ela
está atualmente. Vamos acreditar que é possível mudar as coisas, eu tenho dado
sempre  exemplo  das cidades,  da  cidade  de  Praia  Grande,  quem se  recordar
alguns  anos  atrás  Praia  Grande  como  era,  uma  cidade  que  tinha  muitos
problemas  é,  problemas  evidentes,  moradores de  Mongaguá  aqui  vizinhos,
conseguiam perceber os problemas que a cidade de Praia Grande tinha, e quando
realmente acertou com um prefeito comprometido com, em realizar as mudanças
que a cidade necessitava o quanto a cidade se desenvolveu. Nesse ano de dois
mil e vinte, coincidência ou não, está completando vinte anos da administração
Mourão na cidade de Praia Grande e vinte anos da administração Professor Artur
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em Mongaguá e, fica a pergunta qual cidade se desenvolveu mais, por que, que
uma cidade cresceu  tanto  e  outra  cidade regrediram,  então para as pessoas
refletirem o quanto a influencia do voto ela impacta diretamente o crescimento da
cidade e,  tudo o que acontece nela.  Vamos acreditar  que é possível  mudar a
realidade  da  nossa  cidade,  é  possível  sim  quando  nós  tivermos  pessoas
realmente comprometidas com a cidade e, com a nossa população para sairmos
de tantos anos de atraso, de abandono que mergulharam a cidade de Mongaguá,
acredito  bastante  que  é  possível  desenvolver  a  nossa  cidade,  desejo  muito
sucesso  aí  para  todos  os  pré-candidatos,  ai  do  PSDB,  PODEMOS,  PTB,  PP,
AVANTE, da REDE que estão colocando os seus nomes aí a disposição da nossa
população,  grande  abraço  e  sucesso  para  todos,  muito  obrigado”.  Neste
momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para
apreciação e,  informa não haver mais ninguém inscrito,  o Senhor
Presidente passando direto para Ordem do Dia. Em seguida o Senhor
Presidente  solicita  aos Vereadores  que registrem sua presença na
ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum legal, Dando sequência, Em
seguida o Senhor Presidente informa que tem na casa o Projeto de
Lei 21/2020, de autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos,
colocado  em  discussão  e  votação,   fez  o  uso  da  palavra  os
Vereadores:  Alex  Marcelo  dos  Santos  (Neste  momento  o  Vereador
Guilherme D´Ávila Prócida pede Questão de Ordem questionando
a falta de assinaturas de uma das comissões na apresentação do
referido  projeto)  José  Pedro  Faccina,  Luiz  Berbiz  de  Oliveira  (que
Pede  Vistas ao  Projeto)  e  Carlos  Jacó  Rocha  e,  na  sequência  é
votado o Pedido de Vistas feita pelo Vereador Luiz Berbiz de Oliveira
ao Projeto de Lei 21/2020, sendo  APROVADO o  Pedido de Vistas
por 09 (nove) votos contrários e 03 (três) votos favoráveis, conforme
votação simbólica. Na sequência o Projeto de Lei 61/2020 de autoria
do Poder Executivo. Colocado em discussão e votação,   fez o uso da
palavra  o  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  neste  momento  o
Vereador José Pedro Faccina pede Questão de Ordem e a mesma não
é aceita pelo Senhor Presidente, colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade   conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste  momento  o  Senhor
Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e declara
encerrada a presente sessão, agradece Polícia Militar, a presença e
todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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